

MEZİTLİ'DE BAŞKAN TUNCER PERSONELLE BAYRAMLAŞTI



Mezitli Belediye Başkanı Ahmet Serkan Tuncer, Kurban Bayramı öncesinde belediye personeliyle bayramlaşarak çalışanların özverili hizmetleri için teşekkür etti. **Tuncer, "Mezitli'nin daha modern ve yaşanabilir bir kent olması için hep birlikte çalışıyoruz" dedi. >>2'de**

MERSİN SAHİLLERİ 9 GÜNLÜK TATİLİ FIRSAT BİLEN AİLELERİ AĞIRLAMAYA BAŞLADI



Kurban Bayramı tatilinin 9 güne çıkarılmasıyla birlikte bazı aileler Mersin'in gözde tatil merkezi Kızkalesi'ne gelerek deniz keyfi yapmaya başladı. Plajlarda yeni yeni hareketlilik yaşanırken bayram sonrasında havaların ısınmasıyla yoğunluğun artması beklendiği bildirildi. >>2'de



42. Yıl

MERSİN'İN GÜVENİLİR SESİ

ÇUKUROVA

FİYAT: 7 TL

www.cukurovagazetesi.com cukurovagazetesi33@gmail.com

YIL:42 SAYI:14142 26 MAYIS 2026 SALI

İnternet Sitemizi ziyaret etmek için karekodu okutmanız yeterli!



● Vahap Seçer'in Tisan Mücadelesinde Yeni Gelişme

DANIŞTAY YEREL KARARI BOZDU



Mersin'in Silifke ilçesindeki Tisan Koyu'nda yapımı süren "Faras Tisania" otel ve konut projesine karşı TBB ve Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap Seçer tarafından açılan iptal davasında önemli bir hukuki gelişme yaşandı. Danıştay 6. Dairesi, yerel mahkemenin kararını eksik inceleme gerekçesiyle bozarak bölgede yeniden bilirkişi incelemesi yapılmasına hükmetti.



69 BARODAN MUTLAK BUTLAN KARARINA TEPKİ

Mersin Barosu ile birlikte 69 baro, CHP yönetimine gelen mutlak butlan kararına ilişkin yaptığı ortak yazılı açıklamada, "Yargının görevi siyasal alanı dizayn etmek değil; hukukun üstünlüğünü, temel hak ve özgürlükleri, demokratik anayasal düzeni korumaktır. Demokratik anayasal düzene ve halk iradesine yargı eliyle müdahale kabul edilemez" ifadelerini kullandı. >>4'te

DOSTLUK KAZANDI YENİŞEHİR COŞTU



Yenişehir Belediyesi tarafından 19 Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı kapsamında düzenlenen Penaltı Turnuvası, coşkulu bir finalle sona erdi. >>5'te



MİLYARLIK YASA DIŞI BAHİS OPERASYONU: 83 TUTUKLAMA

Mersin merkezli 7 ilde yasa dışı bahis gelirlerini aklayan suç örgütlerine yönelik dev operasyonda 109 şüpheli gözaltına alındı. Yaklaşık 26,4 milyar TL'lik işlem hacmi tespit edilirken, 83 kişi tutuklandı; çok sayıda lüks araç, taşınmaz ve banka hesabına el konuldu. >>3'te

"Dünyanın En Güzel 13. Koyu" olarak bilinen bölgenin kıyı mevzuatına aykırı şekilde betonlaşmasına karşı ilk günden itibaren net bir duruş sergileyen Başkan Vahap Seçer'in başlattığı bu süreç, yüksek yargının müdahalesiyle yeni bir boyut kazandı. Danıştay 6. Dairesi; Mersin 2. İdare Mahkemesi'nin projeye dair imar planlarını ve çevreye yönelik iddiaları yüzeysel değerlendirdiğini belirterek, yargılama usullerine tam uyulmadan verilen önceki kararı geçersiz kıldı.

MERSİN BÜYÜKŞEHİR'İN TISAN KIYILARI İÇİN DAVA HAMLESİ DANIŞTAY KARARIYLA HUKUKİ KARŞILIĞINI BULDU

2022 yılında ortaya çıkan projeye göre; Tisan'da 5 katlı bir otel yapılması ve koyun yıllardır yapılaşmadan korunan kısımlarında da yapılaşma başlamasını öngören plan proje sahiplerince hazırlandı. Dönemin Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) yönetimindeki Silifke Belediyesi Meclisi'nden geçen proje, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi'nde de tartışmalara yol açtı ve Başkan Vahap Seçer, uyulmayan kıyı yönetmeliklerini ve doğal güzelliklerin betonlaştırma ile yok edilme teşebbüsüne itirazlarını yöneltti. Adalet ve Kalkınma Partili (AK Parti) ve MHP'li Meclis üyelerinin oylarıyla Büyükşehir Meclisi'nden geçen karar sonrasında Başkan Seçer, 2024 yılında Kıyı

Kanunu'na, Şehircilik İlkeleri ve Planlama Esasları ile bölgenin yapılaşma dokusuna aykırılık gerekçesi ile kamu yararını gözeterek yerel mahkemeye başvurarak Faras Akdeniz Konut Yapı Kooperatifine karşı hukuki süreci başlattı. Yerel mahkeme ve istinaf yollarının neticesinde dava reddedilirken, dosya yüksek yargıya taşınarak Danıştay başvurusu gerçekleştirildi. Danıştay'ın yerel mahkeme kararını geçersiz kılan iptal kararında; eksik inceleme ve usul hataları, kısmi yapılaşma teşebbüsünün belirsizliği, yapı yüksekliğinin uygunsuzluğu, altyapı eksikliği, Kıyı Kanunu'nun 'kıyıların kamu yararına açık tutulması' ilkesine aykırılığı gözler önüne serildi. >>4'te

AKDENİZ BELEDİYE SPOR BAL'DA!

Mersin futbolunda heyecan dolu gecenin kazananı Akdeniz Belediye Spor oldu. Süper Amatör Play-Off Ligi'ni ikinci sırada tamamlayan Akdeniz ekibi, Play-Out finalinde karşılaştığı Anamur Belediye Spor'u uzatma dakikalarında bulduğu golle 2-1 mağlup ederek Bölgesel Amatör Lig'e yükseldi. >>5'te



JANDARMADAN YASADIŞI BAHİS OPERASYONU



Mersin İl Jandarma Komutanlığı Siber Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü ekipleri (40) şüphelinin yasadışı bahis oynatarak haksız kazanç elde ettiğini tespit etti. >>3'te

DÜNYAYA FARKLI BAK

Aysun GÜVEN

SANDALYE KAPMACA

yenidunya411@gmail.com

>>3'te

MERSİN'DE BAYRAM HAZIRLIKLARI TAMAMLANDI

Mersin Büyükşehir Belediyesi, vatandaşların Kurban Bayramını huzur ve güven içinde geçirebilmesi için kent genelinde hazırlıklarını tamamladı. Ücretsiz ulaşım, mezarlık ve ibadethane temizliği, mobil kesim üniteleri, mezbahalar ile çevre düzenleme çalışmalarını sürdüren Büyükşehir ekipleri, bayram boyunca da 7/24 görev yapacak. Veteriner İşleri Dairesi Başkanlığı koordinesinde kent genelinde 17 mobil kesim ünitesi ile 5 mezbahada ücretsiz ve hijyenik kurban kesim hizmeti sunulacak. Kesimler; veteriner hekimler, sertifikalı kasaplar ve teknik personel eşliğinde gerçekleştirilecek. Veteriner İşleri Dairesi Başkanı Salim Serdar Gökçek, 269 personelle sahada olacaklarını



belirterek vatandaşların dini vecibelerini sağlıklı koşullarda yerine getirebilmeleri için tüm hazırlıkların tamamlandığını söyledi. Mezarlıklar Dairesi Başkanlığı ekipleri ise mezarlıklar, camiler,

cemevleri ve kiliselerde temizlik ve bakım çalışmalarını yoğunlaştırdı. Bayram ziyaretlerinin daha huzurlu bir ortamda yapılabilmesi amacıyla çevre düzenlemeleri de gerçekleştirildi.

Büyükşehir Belediyesi, 27-30 Mayıs tarihleri arasında belediye otobüslerini ücretsiz hizmete sunacak. Ayrıca Akbelen, Güneykent ve Tarsus Sucular Mezarlığına ring seferleri düzenlenecek. Çevre Koruma ve Kontrol Dairesi ekipleri de mobil kesim alanları, mezbahalar ve kurban satış noktalarında temizlik ve ilaçlama çalışmalarını sürdürecektir.

MESKİ, İtfaiye, Zabıta ve TEKSİN Mersin ekipleri de bayram süresince 7 gün 24 saat esasına göre hizmet verecek. Park ve Bahçeler Dairesi Başkanlığı ekipleri ise kent estetiği kapsamında park, bahçe ve yeşil alanlarda bakım çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. (Haber Merkezi)



KURBANLIK PARASI ÇALINDI: ŞÜPHELİ ELDİVEN GİYDİ AMA KAMERA DETAYINI UNUTTU

Mersin'de bir apartman dairesine hırsızlık şüpheli bir kadın parmak izi bırakmamak için eldiven takarak peş peşe 3 kez girdi, ancak fark etmediği güvenlik kamerasına yakalandı. Şüphelinin bulunması için polis çalışmaya başladı. Kadının ailenin kurbanlık almak için bulduğunu 20 bin TL'den fazla parayı çaldığı öğrenildi. Olay, geçtiğimiz Cumartesi günü Erdemli ilçesine bağlı Alata Mahallesi'nde bulunan evli 1 çocuk babası Süleyman Çetinkaya'ya ait evde meydana geldi. Alınan bilgiye göre, 4 katlı binanın 3. katındaki dairede aile anatharı alan şüpheli bir kadın 3 kez eve girip çıktı. Aile, kurbanlık almak için yatak altında duran 20 bin TL'den fazla parayı aldığı iddia edilen kadının hırsızlık yaptığını bir gün sonra fark etti. Paranın olmadığını gören Çetinkaya koridorun girişine taktığı güvenlik kamerası kayıtlarını incelediğinde eldiven takan şüpheliyi görerek polise haber verdi. Polis, hırsızlık olayı

ile ilgili güvenlik kameralarından yola çıkarak şüpheliyi yakalamak için çalışmalara başladı. Olayla ilgili soruşturma sürerken görüntülerde kadının defalarca eve girerek arama yaptığı anlar yer aldı.

Eşinin bir aylık maaşını kurbanlık almak için nakit olarak eve getirdiğini anlatan Süleyman Çetinkaya, "Bu hafta kurban alacaktık. Dün kontrol ettiğimizde paranın yerinde olmadığını fark ettik. Eve tedbir amaçlı koridora taktığım bir tane kameram var. Orada kamera kayıtlarını izlediğimde bir gün öncesinde Cumartesi 2 ile 4 arasında hırsız girdiğini fark ettik. Üç kez eve girip çıkıyor, parayı alıp çıkıyor. Yani çok olduk, nasıl olduğunu anlamadık. Polise haber verdik, inşallah kamera kayıtlarındaki görüntülere istinaden polisimiz bulur. Bayram öncesi paramız da harcanmadan teslim alabiliriz. Umudumuz o yönde" diyerek para miktarının 20 bin TL üzerinde olduğunu söyledi. (İHA)

MEZİTLİ'DE BAŞKAN TUNCER PERSONELLE BAYRAMLAŞTI

Mezitli Belediye Başkanı Ahmet Serkan Tuncer, Kurban Bayramı öncesinde belediye personeliyle bayramlaşarak çalışanların özverili hizmetleri için teşekkür etti.



katıldığını ifade etti.

Vatandaşlara sunulan hizmetlerin arkasında güçlü bir ekip çalışması bulunduğunu belirten Tuncer, kurum içindeki birlik ve dayanışmanın başarısı beraberinde getirdiğini söyledi. Konuşmasında belediye personelinin katkısına vurgu yapan Başkan Tuncer,

"Mezitli'nin daha modern, daha düzenli ve daha yaşanabilir bir kent olması için hep birlikte çalışıyoruz. Vatandaşlarımızdan aldığımız olumlu geri dönüşlerde sizlerin emeği ve alın teri var. Hepinize özverili çalışmalarınız için teşekkür ediyorum" dedi. Bayramların birlik, beraberlik ve dayanışma duygularını

güçlendiren özel günlerden biri olduğunu ifade eden Tuncer, tüm personele aileleriyle birlikte sağlıklı, huzurlu ve mutlu bir bayram geçirmeleri temennisinde bulundu. Program, karşılıklı iyi dileklerin paylaşılması ve bayramlaşmanın ardından sona erdi. (Haber Merkezi)

Tuncer, "Mezitli'nin daha modern ve yaşanabilir bir kent olması için hep birlikte çalışıyoruz" dedi.

Mezitli Belediye Başkanı Ahmet Serkan Tuncer, Kurban Bayramı öncesinde belediye personeliyle düzenlenen bayramlaşma programında bir araya geldi. Belediye ana hizmet binasında gerçekleşen programda çalışanlarla tek tek bayramlaşan Başkan Tuncer, personelin özverili çalışmalarına teşekkür etti.

Mezitli Belediyesinin her alanda yürüttüğü hizmetlerde ekip ruhunun önemine dikkat çeken Başkan Tuncer, belediye çalışanlarının emek ve gayreti sayesinde ilçeye değer

MERSİN SAHİLLERİ 9 GÜNLÜK TATİLİ FIRSAT BİLEN AİLELERİ AĞIRLAMAYA BAŞLADI

Kurban Bayramı tatilinin 9 güne çıkarılmasıyla birlikte bazı aileler Mersin'in gözde tatil merkezi Kızkalesi'ne gelerek deniz keyfi yapmaya başladı. Plajlarda yeni yeni hareketlilik yaşanırken bayram sonrasında havaların ısınmasıyla yoğunluğun artması beklendiği bildirildi.

bugünlerde ara ara yağışların etkili olduğu Mersin'e, şehir dışından da birçok aile geldi. UNESCO Dünya Mirası Geçici Listesi'ndeki Kızkalesi başta olmak üzere kentteki tatil mekanlarına gelen ailelerden bazıları gezmeyi bazıları ise denize girmeyi tercih etti. Çocuklar kumsallarda oynayarak vakit geçirirken, gençler ise denizin keyfini çıkardı. Bayram süresince havanın yağışlı olması beklenen kentte, sezonun 1 Haziran itibarıyla tamamen başlamasının beklendiği öğrenildi. Okulların tatil olmasını fırsat bilerek Nevşehir'den Mersin'e gelen gençlerden Nurullah Açıkbaş ile Eminhan Koca'da



arkadaşlarıyla kumsal ve denizin keyfini çıkardıklarını söyledi.

Kumsalda kale yaparak vakit geçiren çocuklardan Hikmet Bayram ise okulların tatil olması

nedeniyle ailesiyle Kayseri'den Mersin'e geldiklerini ifade etti. Çocuklarıyla Kayseri'den gelen Erhan Bayram ise, memleketlerine göre Mersin'de havanın sıcak olduğunu anlattı. (İHA)

AKDENİZ'DE CAMİLER BAYRAM ÖNCESİ DEZENFEKTE EDİLDİ

Mersin'in merkez ilçe Akdeniz Belediyesi, yaklaşan Kurban Bayramı öncesinde ilçe genelindeki camilerde kapsamlı temizlik ve dezenfeksiyon çalışması başlattı. Çalışmalar kapsamında 114 cami bayram öncesi hijyenik hale getirildi. Akdeniz Belediyesi Park ve Bahçeler Müdürlüğü bünyesinde görev yapan mobil ibadethane temizlik ekibi, ilçe genelindeki ibadethanelerde yoğun mesai yürütüyor. Ekipler tarafından sürdürülen çalışmalarda camilerin iç bölümleri sanayi tipi yüksek vakumlu makinelerle temizlenirken, halılar ise insan sağlığına zarar vermeyen özel solüsyonlu ve anti-bakteriyel sularla yerinde yıkanıyor. Akdeniz Kaymakamı ve Belediye Başkan Vekili Zeyit Şener, bayram öncesinde

vatandaşların ibadetlerini daha temiz ve sağlıklı ortamlarda gerçekleştirebilmesi amacıyla çalışmaları yoğunlaştırıldığını belirtti. Bayramların birlik ve beraberliğin pekiştiği özel günler olduğunu ifade eden Şener, "Vatandaşlarımızın bayram boyunca ibadetlerini temiz ve ferah ortamlarda gerçekleştirebilmesi için ekiplerimiz çalışmalarını sürdürüyor" dedi. Öte yandan Başkan Vekili Şener, Kurban Bayramı dolayısıyla yayımladığı mesajda birlik, beraberlik ve dayanışma vurgusu yaptı. Bayramların toplumsal bağları güçlendiren özel günler olduğunu kaydeden Şener, ihtiyaç sahibi vatandaşların gözetilmesi gerektiğine dikkat çekti. (Haber Merkezi)

ÇUKUROVA
MERSİNİN GÜVENİLİR SESİ

26 MAYIS 2026 SALI
Yıl: 42 / SAYI: 14142

Yükselişim Basın Yayın Matbaa Gazetecilik San.Tic.Ltd.Şti.
Adına Sahibi ve Yayın Müdürü
Neslihan Yalçın
Sorumlu Yazı İşleri Müdürü
Esen ÇALICI
Kuruluş Tarihi:
25-08-1983
Yayın Türü
Haftalık Bağımsız Siyasi-Sürelî Yerel Yayın
Adres: Camişerif Mah. 5225 Sk. No:3 AKDENİZ/MERSİN
E-Mail: cukurovagazetesi33@gmail.com
Tel: 0 324 237 01 89

Dizgi - Tercip ve Ofset Hazırlık Baskı
Yükselişim Basın Yayın Matbaa
Gazetecilik San.Tic.Ltd.Şti. Tesisleri
Adres: Camişerif Mah. 5225 Sk. No:3/ZEMİN KAT AKDENİZ/MERSİN
Tel: 0 324 237 01 89

İLAN TARİFESİ

Mahkeme ve Resmî İlan (st/cm)	: 185 TL
Tam Sayfa Renkli	: 40000 TL
Yarım Sayfa Renkli	: 25000 TL
Çeyrek Sayfa Renkli	: 15000 TL
Tam Sayfa Siyah/Beyaz	: 30000 TL
Yarım Sayfa Siyah/Beyaz	: 15000 TL
Çeyrek Sayfa Siyah/Beyaz	: 10000 TL
Zayıf İlanları	: 500 TL

Fiyatlarımıza posta giderleri ve K.D.V. dahil değildir.
Çukurova Gazetesi İHA ve DHA abonésidir.

Abone Dağıtım: HMD DAĞITIM (ZEHRA ATLIOĞLU)

Bu gazete basın meslek ilkelerine uymaya kamuoyu önünde söz vermiştir.

Köşe yazarlarının görüşleri gazetemizi bağlamaz.
Talep edilmeyen yazılara ücret ödenmez. İmzalı yazarlar yazarların görüşlerini taşır. konuk yazarların fikirleri gazetemizi bağlamaz, gazetemiz bu konuda sorumlu tutulamaz.

Ulusal Elektronik Tebligat Sistemi: 25949-40078-86727

Çetinkaya®

Seçili Giyim ve Ayakkabılarda

**3 AL 4.'SÜ
BEDAVA**



MİLYARLIK YASA DIŞI BAHİS OPERASYONU: 83 TUTUKLAMA

Tarsus Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde, Siber Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü ekiplerince yasa dışı bahis gelirlerini aklayan organize suç örgütlerine yönelik dev operasyon düzenlendi. Mersin merkezli 7 ilde eş zamanlı gerçekleştirilen operasyona 255 ekip katıldı. Operasyonda 109 şüpheli gözaltına alındı. Soruşturma kapsamında

şüphelilerin, yurt dışı bahis siteleri üzerinden elde edilen suç gelirlerini çeşitli sektörlerde faaliyet gösteren şirketler aracılığıyla akladıkları belirlendi.

Teknik ve fiziki takip sonucu örgütün yaklaşık 26 milyar 416 milyon TL'lik işlem hacmine ulaştığı tespit edildi. Operasyonlarda yaklaşık 300 dijital materyal, 4 tüfek, 3

ruhsatsız tabanca, 19 dolu fişek kartuşu ve bir miktar uyuşturucu hap ele geçirildi.

Şüphelilere ait 25 lüks araç, 5 motosiklet, 1 ATV ile 138 taşınmaz lüks villa, ev ve arsalar dahil el konuldu. Ayrıca banka hesaplarına bloke işlemi uygulandı. Adliye sevk edilen şüphelilerden 83'ü tutuklanırken,

17 kişi hakkında adli kontrol kararı verildi. 8 kişi savcılık tarafından serbest bırakılırken, 1 şüphelinin işlemlerinin sürdüğü öğrenildi.

Yetkililer, suç ve suçlularla mücadelenin vatandaşların huzur ve güvenliği için kararlılıkla sürdürüleceğini vurguladı. (Haber Merkezi)

MERSİN'DE UYUŞTURUCU OPERASYONU: 317 BİN ADET SENTETİK ECZA ELE GEÇİRİLDİ

Mersin'de narkotik ekiplerinin düzenlediği operasyonda bir araç içerisinde 317 bin 285 adet sentetik ecza maddesi ele geçirildi. Operasyonda gözaltına alınan şüpheli tutuklandı.

Mersin Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde, İl Emniyet Müdürlüğü Narkotik Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü ekiplerince yürütülen çalışmalar kapsamında, Akdeniz ilçesinde bir araçta yüklü miktarda uyuşturucu madde bulunduğu bilgisine ulaşıldı. Ekiplerin gerçekleştirdiği teknik

ve fiziki takip sonucu söz konusu araç tespit edilerek durduruldu. Araçta yapılan aramada 317 bin 285 adet sentetik ecza maddesi ele geçirildi.

Operasyon kapsamında gözaltına alınan Y.K. isimli şüpheli, Türk Ceza Kanunu'nun 188. maddesi kapsamında "Narkotik veya Uyarıcı Madde Ticareti Yapma veya Sağlama" suçundan çıkarıldığı mahkemece tutuklanarak cezaevine gönderildi. Mersin Emniyeti'nden yapılan



açıklamada, halkın huzuru ve gençlerin geleceğini korumak amacıyla uyuşturucu tacirlerine

yönelik mücadelenin kararlılıkla sürdürüleceği belirtildi. (Haber Merkezi)

Tarsus katilinin de cenazesine sahip çıkan olmadı

Türkiye'nin yakın tarihinde Kahramanmaraş ve Mersin'de meydana gelen üç olay büyük infiale sebep olmuştur.

Kahramanmaraş ve Mersin'in Tarsus ilçesinde Türkiye'yi derinden sarsan 3 ayrı cinayet olayına karışan saldırganların akıbeti benzer oldu. Toplumda büyük infial oluşturan olayların ardından hayatını kaybeden saldırganların cenazeleri, cenaze namazı kılınmadan sessizce defnedildi. Mezar yerleri ise açıklanmadı. Üniversite öğrencisi Özgecan Aslan, 11 Şubat 2015 tarihinde evine gitmek için şehirlerarası sefer yapan minibüse bindi. Şoför Suphi Altındöken, Mersin'e D-400 karayolundan gitmesi gerekirken güzergah değiştirerek Tarsus - Mersin Otoyolu'na doğru saptı. Tecavüz girişiminde bulunan Suphi Altındöken'e Özgecan biber gazı kullanarak engel olmaya çalıştı. Ancak sonrasında Suphi Altındöken tarafından birkaç kez bıçaklandı ve demir çubukla acımasızca dövüldü. Tarsus'a geri dönen zanlı olayı babasına

ve bir arkadaşına anlatarak yardım istedi. Üç kişi Özgecan Aslan'ın cesedini ormanda ateşe verdi. Özgecan'ın cesedi, Cinderesi yatağında yüzünün ve vücudunun bir bölümü yanmış halde bulundu. Olayın ardından Suphi Altındöken, babası ve arkadaşı tutuklandı. Özgecan'ın katili Ahmet Suphi Altındöken, 11 Nisan 2016 tarihinde Adana Kürkçüler E tipi kapalı cezaevinde uğradığı silahlı saldırıda kalbine isabet eden mermi sonucu öldürülmüştü. 2016 yılında cezaevindeki silahlı saldırıda ölen katil Ahmet Suphi Altındöken'in cenazesi de bir süre alınmadı. 5'inci günün ardından katil Altındöken'in cenazesi gizlice alınarak Mersin'de açıklanmayan bir yere defnedilmişti. 15 Nisan 2026 tarihinde ise Kahramanmaraş'ta Ayser Çalık Ortaokulu'nda okul saldırısı gerçekleşti. 14 yaşındaki öğrencisi İsa Aras Mersinli, okula babasına ait 5 tabancayı çantasına koyarak getirdi. Saldırgan Mersinli, burada 5. sınıfların olduğu kata yönelerek ateş etti. Saldırgan öğrenci,



10'u öğrenci 1'i öğretmen olmak üzere 11 kişiyi öldürdü ve 17 kişiyi yaraladı. Olayın ardından saldırgan İsa Aras Mersinli'de ölmüştü. 11 öğrencinin hayatını kaybettiği saldırının ardından saldırgan İsa Aras Mersinli'nin cenazesinin, cenaze namazı kılınmadan Osmaniye'de defnedildi ortaya çıkmıştı. Saldırgan Mersinli'nin de mezar yeri gizli tutularak açıklanmadı. Öte yandan 4 gün önce Mersin'in Tarsus ilçesinde de benzer bir olay yaşandı. Katil Metin Öztürk, Tarsus ilçesindeki lokantada tabanca ile ateş ederek çalışan Ahmet Ercan ile iş yeri sahibi Sabri Pan'ı öldürdü. Olay yerinden

otomobiliyle kaçan şüpheli, Yeniköy Mahallesi'nde bulunan bir akaryakıt istasyonunda tır şoförü Gökay Selfioğlu'nu da vurarak öldürdü. Kaçmaya devam eden şüpheli, Çamlıyayla ilçesi Darıpınarı Mahallesi'nde yol kenarında yürüyen eski eşi Arzu Özden'i tabanca ile vurarak, Yeniköy Mahallesi'nde Abdullah Koca'yı ise motosikletle şarampole yuvarlayarak öldürdü. Kaçmaya devam eden şüpheli, Karakütük Mahallesi'nde çobanlık yapan gençlerden Yusuf Oktay'ı öldürdü. Şüpheli, saldırılarını sırasında güzergah üzerindeki 8 kişiyi de yaraladı. Olayın ardından yapılan operasyonda şüpheli yakalanacağını anlayan yarındaki silahla intihar etti.

6 kişiyi öldürüp 8 kişiyi yaraladıktan sonra kısırıldığı evde intihar eden katil Metin Öztürk'ün de cenazesi olayın ardından günler geçmesine rağmen alınmadı. Türkiye'yi sarsan cinayetleri gerçekleştiren olayın faillerinin akıbetleri de benzer oldu. (İHA)

KARGANIN YILAN AVI KAMERAYA YANSIDI

Mersin'de cadde üzerine karganın yılanı avlayarak uğraşması kameraya yansdı.

Olay, Mezitli ilçesi Eskiköy Caddesi'nde yaşandı. Kaldırım kenarındaki çalılıklarda ilerleyen yılanı fark eden karga yılanı avlayarak onla uğraşmaya başladı. Yılanın yanına inen karga, avını yakaladıktan sonra birkaç metre yükselip yere bıraktı. Aynı hareketi defalarca tekrarlayan karganın saldırıları sonrası yılanın sersemlediği görüldü. Bir süre sonra karganın yılanı alarak bölgeden uzaklaştığı öğrenildi. O anlar çevrede bulunan bir kişi tarafından cep telefonu kamerası ile görüntüldü. (İHA)



DÜNYAYA FARKLI BAK

Aysun GÜVEN

SANDALYE
KAPMACA

yenidunya411@gmail.com

Çalan müzik durduğunda önünüzde boş sandalye yoksa kaybettiğiniz eğlence.

Asıl sefillik, direnç gösterememektir.

Düşünmemen gerekeni düşünmektir.

Anlamak ama boş vermek

Aptal değilken öyleymiş gibi davranmaktır.

Bir yalanı sürdürmektir.

Başkalarını tatmin etmeye çalışmak

Bakış açınızı kaybetmek

Hissetmeden yaşamak.....

Zorunluluklar, ayıplar.....

Aynı kandan olmayana gösterilen nefret...

Öfkelinin çünkü hayatının dengede olmadığını biliyorsun, korkuyorsun, çünkü duygularını dinlemenin sana gerçekleri söyleyebileceğinden.

Herkesin acısı bireyseldir. Kimse kimsenin acısını gerçek anlamıyla yaşayamaz.

Duyarsız insanlar her zaman olmuştur ve olacaktır. Sizi kendi çukurlarında yalnız kalmamak için sürekli aşağıya çekmek isteyeceklerdir.

Kötülük, felaket filmlerindeki bulaşıcı hastalıklar gibi yanınıza yapışmaya çalışacak.

İnsan kendi kendini kontrol etmeyi her zaman başarabilen bir varlık değildir.

Kaos, paniğin sonucudur.

Bütün bunlara rağmen hayatın anlamı var.

Hayat siz plan yaparken başınıza gelenlerdir. Ne kadar mantıksız olursa olsun her şeyin bir sebebi var.

Sorgulamadan yaşanmaz.

Müzik bitecek duymamazlıktan gelme, bittiğinde önünde oturacağın bir sandalye bulacağından emin misin?

JANDARMADAN YASADIŞI BAHİS OPERASYONU



Mersin İl Jandarma Komutanlığı Siber Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü ekipleri (40) şüphelinin yasadışı bahis oynatarak haksız kazanç elde ettiğini tespit etti. Tespit edilen şüphelilerin yakalanması amacıyla Mersin Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde 7 ilde [Mersin, Antalya, Adıyaman, Adana, Balıkesir, Hatay ve Gaziantep] eş zamanlı operasyon düzenleyen Jandarma ekipleri (40) şüpheli şahsı yakalayan

gözaltına aldı. (5) adet limited şirketi, (7) adet lüks otomobil, (4) adet taşınmaz, (50.000) TL nakit para ve çok sayıda materyale el koyma tedbiri uygulandı. Şüphelilere ait ve suçta kullanıldığı tespit edilen (350) banka hesabına bloke konuldu. Jandarmadaki işlemlerinin ardından adli makamlara sevk edilen (40) şüpheliden (28)'i tutuklanırken, (12) şüpheli şahıs adli kontrol şartı ile serbest bırakıldı. (Haber Merkezi)

El sallayıp karşıya geçmek isterken otomobil çarptı

Mersin'in Tarsus ilçesinde yakınlarına el sallayıp karşıya hızla geçmeye çalışan yayaya otomobil çarptı, o anlar güvenlik kamerasına saniye saniye yansdı. Kaza, ilçeye bağlı Mithat Paşa Mahallesi Mehmet Aktif Ersoy Caddesi'nde yaşandı. Alınan bilgi göre, eşi ile karşıya geçmeye çalışan E. Y., o sırada fark ettikleri bir yakınlarına el salladı. Bu sırada dikkati dağılan E.Y, karşıya geçen eşinin yanına gitmek isterken H.S. idaresindeki 33 BED 957 plakalı otomobil çarptı. Kazada yaya yaralanırken, eşi ve çevredekilerin haber vermesi üzerine bölgeye sağlık ekipleri sevk edildi. Hafif yaralanan

E.Y., ilçe devlet hastanesine kaldırılarak tedavi altına alındı. Kaza anı ise güvenlik kamerasına saniye saniye yansdı. Görüntüler de yayanın el sallayıp karşıya geçmeye çalıştığı anda hızla gelen otomobille çarpışma anları yer aldı. (İHA)



TİSAN'DA BETONLAŞMAYA YÜKSEK YARGI ENGELİ

Mersin'in Silifke ilçesindeki Tisan Koyu'nda yapımı süren "Faras Tisania" otel ve konut projesine karşı TBB ve Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap Seçer tarafından açılan iptal davasında önemli bir hukuki gelişme yaşandı. Danıştay 6. Dairesi, yerel mahkemenin kararını eksik inceleme gerekçesiyle bozarak bölgede yeniden bilirkişi incelemesi yapılmasına hükmetti.



MERSİN BÜYÜKŞEHİR'İN TİSAN KIYILARI İÇİN DAVA HAMLESİ DANIŞTAY KARARIYLA HUKUKİ KARŞILIĞINI BULDU

2022 yılında ortaya çıkan projeye göre; Tisan'da 5 katlı bir otel yapılması ve koyun yıllardır yapılaşmadan korunmuş kısımlarında da yapılaşma başlamasını öngören plan proje sahiplerince hazırlandı. Dönemin Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) yönetimindeki Silifke Belediyesi Meclisi'nden

geçen proje, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi'nde de tartışmalara yol açtı ve Başkan Vahap Seçer, uyulmayan kıyı yönetmeliklerini ve doğal güzelliklerin betonlaştırma ile yok edilme teşebbüsüne itirazlarını yöneltti. Adalet ve Kalkınma Partili (AK Parti) ve MHP'li Meclis üyelerinin oylarıyla Büyükşehir Meclisi'nden geçen karar sonrasında Başkan Seçer, 2024 yılında Kıyı Kanunu'na, Şehircilik İlkeleri ve Planlama

Esasları ile bölgenin yapılaşma dokusuna aykırılık gerekçesi ile kamu yararını gözeterek yerel mahkemeye başvurarak Faras Akdeniz Konut Yapı Kooperatifi'ne karşı hukuki süreci başlattı. Yerel mahkeme ve istinaf yollarının neticesinde dava reddedilirken, dosya yüksek yargıya taşınarak Danıştay başvurusu gerçekleştirildi. Danıştay'ın yerel mahkeme kararını geçersiz kılan iptal kararında; eksik inceleme ve usul hataları, kısmi yapılaşma teşebbüsünün belirsizliği, yapı yüksekliğinin uygunsuzluğu, altyapı eksikliği, Kıyı Kanunu'nun 'kıyıların kamu yararına açık tutulması' ilkesine aykırılığı gözler önüne serildi.

Tüm bu gelişmeler doğrultusunda Danıştay kararı ile yerel mahkemenin davayı reddinin hukuka uygun olmadığına, imar planlarının Kıyı Mevzuatı ile 3194 sayılı İmar Kanunu'na ve kamu yararına uygunluğunun kapsamı bir araştırma ile yeniden değerlendirilmesin karar verildi.



Söz konusu mahallin yeniden keşif ve bilirkişi incelemesi işlemlerinin ise 1 Haziran 2026 tarihinde gerçekleştirilmesine karar verildi.

Mersin'in doğal ve tarihi güzelliklerini kentin zenginliği olarak ifade eden Başkan Vahap Seçer'in, rant ve yapılaşma ile kıyıların tahribatına karşı duruşu kentin uluslararası alanda tanınan Tisan bölgesinin korunması adına önemli gelişmelerin başlangıcı oldu. Başkan Vahap Seçer'in süreç boyunca ortaya koyduğu 'Rant odaklı değil, çevre ve insan odaklı belediyecilik' duruşu; kıyıların, doğal yaşam alanlarının ve bölgenin ekolojik dengesinin korunmasını merkeze alan bir yerel yönetim anlayışını bir kez daha gözler önüne serdi. Özellikle son yıllarda yoğun yapılaşma baskısıyla karşı karşıya kalan kıyı bölgelerinde,

doğal güzelliklerin ve kamusal alanların korunmasına yönelik bu tutum; yalnızca bugünün değil, gelecek nesillerin yaşam hakkını da gözetken önemli bir çevre hassasiyetini ortaya koydu.

Tisan'ın kendine özgü doğal yapısı, deniz ekosistemi, bitki örtüsü ve yıllardır korunan kıyı dokusunun sürdürülebilir biçimde geleceğe aktarılması gerektiğine dikkat çeken Başkan Seçer'in yaklaşımı; rant ve betonlaşma odaklı projeler yerine doğa ile uyumlu, kamu yararını öncelleyen bir kent vizyonunu ön plana çıkardı. Kıyıların herkes için erişilebilir, sağlıklı ve yaşanabilir alanlar olarak korunması gerektiği yönündeki bu anlayışla atılan adımların olumlu neticelenmesi doğal alanların korunmasına yönelik toplumsal hassasiyetin hukuki süreçlerde de karşılık bulduğunu gösterdi. (Haber Merkezi)

69 BARODAN MUTLAK BUTLAN KARARINA TEPKİ

Mersin Barosu ile birlikte 69 baro, CHP yönetimine gelen mutlak butlan kararına ilişkin yaptığı ortak yazılı açıklamada, "Yargının görevi siyasal alanı dizayn etmek değil; hukukun üstünlüğünü, temel hak ve özgürlükleri, demokratik anayasal düzeni korumaktır. Demokratik anayasal düzene ve halk iradesine yargı eliyle müdahale kabul edilemez" ifadelerini kullandı. 69 baro, Ankara Bölge Adliye Mahkemesinin CHP'nin 38. Olağan Kurultayı hakkında verdiği mutlak butlan kararının ardından yaptığı yazılı ortak açıklamada şu ifadelere yer verdi:

"MUTLAK BUTLAN KARARI, SON DERECE AĞIR SONUÇLAR DOĞURMA POTANSİYELİNE SAHIPTIR" Cumhuriyet Halk Partisi'nin kurultay iradesine yönelik verilen mutlak butlan kararı,

yalnızca bir siyasi partinin iç işleyişine ilişkin teknik bir hukuk meselesi değildir. Söz konusu karar; hukuk devleti ilkesi, demokratik siyasal yaşam, hukuki güvenlik ve halk iradesi bakımından son derece ağır sonuçlar doğurma potansiyeline sahiptir. Anayasa'nın 68. maddesi uyarınca siyasi partiler demokratik hayatın vazgeçilmez unsurlarıdır. Seçim kurullarının denetiminden geçerek oluşmuş kurultay iradesinin, yıllar sonra "mutlak butlan" kavramı genişletilerek tartışmaya açılması; seçme ve seçilme hakkını, demokratik meşruiyeti ve hukuk güvenliği ilkesini zedelemektedir.

"YARGININ GÖREVİ SİYASAL ALANI DİZAYN ETMEK DEĞİLDİR" Demokratik süreçlerin ve seçimlerin yıllar sonra yargısal müdahalelerle tartışılması



hale getirilmesi; yalnızca bir siyasi partiyi değil, çok partili demokratik yaşamın bütünü ve anayasal düzeni etkileyebilecek ciddi bir tehlike oluşturmaktadır. Seçimlerin yönetimi ve denetimi Anayasa gereği münhasıran Yüksek Seçim Kurulunun yetkisindedir. Seçim kurullarının denetiminden geçerek kesinleşmiş siyasal iradenin, sonradan adli yargı eliyle hükümsüz hale getirilmeye çalışılması; anayasal kurumlar

arasındaki görev dağılımını, hukuk güvenliği ilkesini ve demokratik meşruiyeti zedeleme riski taşımaktadır.

Yargının görevi siyasal alanı dizayn etmek değil; hukukun üstünlüğünü, temel hak ve özgürlükleri ve demokratik anayasal düzeni korumaktır. Mahkemelerin siyasal rekabeti doğrudan etkileyebilecek kararlarında çok daha yüksek bir anayasal hassasiyetle hareket etmesi zorunludur. Bizler, aşağıda imzası bulunan barolar olarak; hukukun üstünlüğünü, demokratik siyasal yaşamı, seçme ve seçilme hakkını ve halk iradesinin meşruiyetini savunmaya devam edeceğimizi, yargının siyasal alanı şekillendirme aracına dönüştürülmesine karşı hukuk çerçevesinde mücadelemizi sürdürdüğümüzü kamuoyuna saygıyla bildiririz." (Haber Merkezi)



TOROSLAR'DA YOLLAR YENİLENİYOR

Toroslar Belediyesi, ilçe genelinde ulaşım kalitesini artırmak ve vatandaşların daha güvenli yollarda seyahat etmesini sağlamak amacıyla asfalt yenileme çalışmalarını hız kesmeden sürdürüyor. Yaz sezonuyla birlikte saha çalışmalarını daha da yoğunlaştıran belediye ekipleri, birçok mahallede sıcak asfalt serimi, bakım, onarım ve yol düzenleme çalışmalarını eş zamanlı olarak yürütüyor.

Fen İşleri Müdürlüğü ekipleri tarafından gerçekleştirilen çalışmalar kapsamında; Portakal, Çukurova, Turgut Türkalp, Mithat Toroğlu, Mevlana, Çağdaşkent, Alsancak ve Turunçlu Mahallelerinde yıpranan yollar yenilenirken, ulaşım ağının daha konforlu hale getirilmesi hedefleniyor.

MAHALLELERDE YOĞUN MESAI Özellikle altyapı çalışmaları sonrası bozulan yollarda kapsamlı yenileme çalışmaları yapan ekipler, mahallelerin ihtiyaçlarına göre planlı bir çalışma programı uyguluyor.

Portakal ve Çukurova Mahallelerinde finişer destekli asfalt serimi gerçekleştirilerek yollar daha modern ve güvenli

hale getirildi. Mithat Toroğlu, Çağdaşkent, Mevlana, Turunçlu ve Turgut Türkalp Mahallelerinde ise uzun süredir yıpranan yollar sıcak asfalt çalışmalarıyla yenilendi.

Çalışmalar sırasında trafik akışının olumsuz etkilenmemesi için ekipler tarafından kontrollü ve planlı bir çalışma programı uygulanırken, vatandaşlardan gelen talepler de değerlendiriliyor.

Belediye, ilçenin dört bir yanında asfalt, bakım, onarım ve üstyapı çalışmalarına program dahilinde devam edecek.

VATANDAŞLARDAN TEŞEKKÜR Yapılan çalışmalardan memnuniyet duyduklarını belirten Portakal Mahallesi sakini Seyfettin Yalçın, belediyeye yaptıkları başvurunun ardından ekiplerin kısa sürede çalışma başlattığını ifade ederek, yolların yenilenmesiyle mahallelerinin daha güzel bir görünüme kavuştuğunu belirtti. Yalçın, Belediye Başkanı Abdurrahman Yıldız'a ve belediye ekiplerine teşekkür etti. (Haber Merkezi)

MERSİN'İN TARİHİNE BÜYÜKŞEHİR İLE IŞIK TUTULUYOR

Mersin'in tarihine ışık tutmak için Mersin Kent Belleği Ofisi'ni kuran Mersin Büyükşehir Belediyesi, kentnin kültürel birikimlerini ortaya çıkaran pek çok isim ile ortaklaşa yaptığı Mersin Kent Belleği Ofisi Söyleşileri'nde bu kez 'Hamidiye Kışlası' yer aldı. Kültür, Sanat ve Sosyal İşler Dairesi Başkanlığı tarafından 8'ncisi düzenlenen "Geçmişin İzinde Mersin Hamidiye Kışlası" söyleşi Dr. Mustafa Erim tarafından anlatıldı.

Binanın kent için öneminden bahseden Erim; Sultan II. Abdülhamid döneminde, 1904 yılında Hamidiye Alayları için inşa edilen ve Osmanlı döneminde askeri kışla olarak hizmet veren yapı, Cumhuriyet döneminde 23. Piyade Alayı tarafından kullanıldığını ve II. Dünya Savaşı sırasında ise geçici olarak Deniz Okulları'na ev sahipliği

yaptığını aktardı. Kent kimliği açısından önemli bir yere sahip olan ve 1984 yılında Milli Emlak tarafından gerçekleştirilen bir ihale sonucu binanın yıkıldığını aktaran Erim, kent kimliği açısından acı bir kayıp olduğunu dile getirdi.

Mersin Bellek Ofisi'nin çalışmalarını yürüttüğü binanın tarihi atmosferinde geçmişin izlerini paylaşmanın mutluluğunu yaşadıklarını ifade eden Mersin Büyükşehir Belediyesi Kent Katılımı ve Sivil Toplum İle İlişkiler Şube Müdürü Başar Akça, MEDEKA'nın faaliyetlerinden söz etti. MEDEKA'nın, TBB ve Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap Seçer'in öncülüğünde 2019 yılında kurulduğunu belirten Akça, "Kurulumuzda; edebiyat, kent tarihi, plastik sanatlar, sahne sanatları, turizm, arkeoloji,



gastronomi gibi birbirinden farklı alanlar var. Mustafa Erim gibi çok değerli hocalarımız da bu kurullarda yer alıyor. Düzenli olarak yapılan toplantılardan gelen görüşler Mersin Büyükşehir

Belediyesi'nin hem kent hem de kültür politikalarına öncülük ediyor" dedi. Bellek Ofisi'nin söyleşi serisinin 8.'sini gerçekleştirdiklerini ifade eden Akça, kentin tarihsel izlerine sahip bir noktada olduklarını dile getirerek, "Kadim ve kendine has geçmiş özellikleri sahip bir kentte böyle özel yapıları kamusal alanlara taşımamız gerektiğine inandığımız için böyle bir binada çalışmalarımıza devam ediyoruz. Burada söyleşilerimize, dinletilerimize ve diğer kültür sanat etkinliklerimize yaz boyunca devam ediyor olacağız" sözlerini kaydetti.

KENT TARİHİ GELECEK NESİLLERE MİRAS BIRAKILIYOR

Kendisini Mersin Sevdalısı olarak tanımlayan Cenk Ayhan Ceritoğlu, kent tarihini daima araştırdığını ve etkinliklere mutlaka katıldığını kaydetti. Söyleşinin verimli geçtiğini ve donanımlı bir isim tarafından verilmesinden memnuniyet duyduğunu dile getiren Ceritoğlu, "Hamidiye Kışlası'nın daha önce kitabını da okumuştum. Keşke bugün ayakta kalmış olsaydı. Vahap Seçer Başkanımızı tebrik ediyorum gerçekten ve takdir ediyorum. Mersin'in belleğini ve tarihi dokusunu gençlere, gelecek

MERSİN BÜYÜKŞEHİR'İN MOBİL KUAFÖR HİZMETİ KURBAN BAYRAMI ÖNCESİNDE YOLLARDA

Mersin Büyükşehir Belediyesi Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığı bünyesinde hizmet veren 'Mobil Kuaför' aracı Kurban Bayramı öncesinde yurttaşların kapısını çalmaya devam ediyor. Birçok ilçede hizmet veren Mobil Kuaför; kırsal bölgeleri, yaylaları, dağ köylerini dolaşarak bayram öncesi son hazırlıklarda yurttaşların yanında oluyor.

Hizmetlerini kent merkezi ile sınırlamayıp özellikle kuaför salonlarının bulunmadığı noktalara giden Mobil Kuaför aracı, yurttaşların kişisel bakım ihtiyaçlarını ücretsiz olarak karşılıyor. Bayram öncesi yurttaşların kişisel bakım hazırlıklarında kapılarını çalan Mobil Kuaför'ün son durağı ise Toroslar İlçesi Kepirli Mahallesi

oldu. Mahalle meydanında bir araya gelen yurttaşlar ücretsiz şekilde saç kesimi, sakal tıraşı, saç boyama ve kişisel bakım gibi hizmetlerden yararlanma imkanı buldu. Yıllardır gittiği her mahallede memnuniyetle karşılanan Mobil Kuaför aracı, bugüne dek 30 binden fazla yurttaşın hayatına dokundu. Yurttaşların takdirini kazanan Mobil Kuaför aracı bir yandan zamandan kazandırırken bir yandan da halkın mali yükünü hafifletiyor.

TUTKA: "MOBİL KUAFÖR İLE ŞİMDİYE KADAR 34 BİN 861 KİŞİYE ULAŞTIK"
Kuaförlük hizmetiyle kentin en ücra köşelerine kadar ulaştıklarını belirten Mobil Kuaför Sorumlusu Neslihan Tutka, yurttaşların hizmetten

yüksek memnuniyet duyduğunu ifade etti. Özellikle kırsal bölgelerde yaşayan yurttaşların kuaför salonları için merkeze gitmeleri gerektiğini ve yüksek ücretlerle karşılaştıklarını dile getiren Tutka, "Bu dönemde kuaförler çok yüksek fiyatlara sahip. Biz yurttaşların ayaklarına kadar gidiyoruz ve ücretsiz bir şekilde hizmet veriyoruz. Bugüne kadar da 34 bin 861 yurttaşta hizmet verdik. Tüm vatandaşlarımız yararlandığını diye de elimizden geleni yapıyor ve çalışmaya devam ediyoruz. Yurttaşların sevinci bizi çok mutlu ediyor çünkü hiç kuaföre gitmeyenler var. İlk defa bize gelen, ilk defa saçını boyatan teyzelerimiz, ablalarımız var" dedi. Bayram öncesi tüm hazırlıkların son sürat devam ettiğini sözlerine

ekleyen Tutka, "Bayram öncesinde başladık ve bayram sonuna kadar da hizmet vereceğiz. Tüm yurttaşlarımızın ve Mersin halkının bayramını kutluyoruz" sözlerini kaydetti.

BAYRAM ÖNCESİNDE MOBİL KUAFÖR İLE HAZIRLIKLAR TAMAMLANIYOR, YÜZLER GÜLÜYOR
Mobil Kuaför hizmetiyle hem saç kesimi hem de boya işlemi yaptırabildiğini söyleyen Elif Elmalı, hizmet öncesinde merkeze gitmek zorunda kaldıklarını ifade etti. Kuaför hizmetinden çok memnun kaldığını kaydeden Elmalı, "Kuaförlerde büyük çok fazla ücret ödüyoruz. Bazen memnun da kalmıyoruz. Ama bu hizmetten çok memnunuz. Vahap Başkanımıza çok teşekkür



ediyorum. Çalışmalarında başarılar diliyorum. Herkesin de bayramını kutluyorum" ifadelerini kullandı. Yayla evine geldiğinde bölgede kişisel bakım hizmeti bulamadığını belirten Resul Nizamettin Aydoğdu ise, saç ve sakal tıraşı olduğunu belirterek, "Burada kuaför hizmetlerinden yararlanamayan insanlar var. Onlar için daha da güzel oluyor. Vahap Başkanımın hizmetleri çok güzel, her şeyin daha da iyi

yerlere gitmesini isterim" diye konuştu.

Kuaförlük hizmetinden faydalanan Zeynep Yaşar da, "Böyle bir hizmet bulunur mu? Burada kuaför yok ve biz Mersin'e iniyoruz. Büyükşehir Belediyesi ise hizmeti ayağımıza getiriyor. Vahap Başkan'a teşekkür ediyoruz" diyerek hizmetlerin devamını temenni ettiğini söyledi. (Haber Merkezi)

DOSTLUK KAZANDI, YENİŞEHİR COŞTU

Yenişehir Belediyesi tarafından 19 Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı kapsamında düzenlenen Penaltı Turnuvası, coşkulu bir finale sona erdi. İki gün süren ve kıyasıya mücadelelere sahne olan turnuvada şampiyonluk kupasını Forum City kaldıran; Belediye Başkanı Abdullah Özyiğit, amatör sporlara ve altyapıya verdikleri önemi vurgulayarak "Mersin'in geleceği kendi çocukları olacak" dedi. Yenişehir Belediyesi Gençlik ve Spor Müdürlüğü tarafından 19 Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı etkinlikleri kapsamında düzenlenen 19 Mayıs Penaltı Turnuvası, heyecan dolu ve coşkulu bir finale sona erdi. 18-19 Mayıs tarihlerinde Eğriçam Mahallesi Yenişehir Belediyesi Hacı Bayram Birinci Tesisleri'nde gerçekleştirilen turnuvaya 32 takım ve 160 sporcu katıldı. Büyük bir rekabetin sahne olduğu turnuvanın sonunda şampiyon Forum City olurken

ikinci Penaltı Kaçıranlar, üçüncü Güneşin Çocukları, dördüncü ise Kale Arkası oldu.

Yenişehir Belediye Başkanı Abdullah Özyiğit, 19 Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı kapsamında düzenlenen penaltı turnuvasının finalinde yaptığı konuşmada, sporun birleştirici gücüne ve mahalle kültürüne dikkat çekti. Turnuvayı tribünden takip eden Başkan Özyiğit, 19 Mayıs'ın gençliğe duyulan güvenin, bağımsızlık iradesinin ve geleceğe olan umudun simgesi olduğunu söyledi. Atatürk'ün gençlere emanet ettiği Türkiye'nin geleceğinin; sağlıklı, özgüvenli, üreten ve sporla büyüyen nesillerle güçleneceğini ifade eden Özyiğit, Yenişehir Belediyesi olarak çocukların ve gençlerin sporla buluşabileceği alanlar oluşturmaya devam ettiklerini belirtti. Mahallelerde sosyal yaşamı güçlendirmek ve sporu herkes için ulaşılabilir hale getirmek amacıyla çalıştıklarını kaydeden Özyiğit,

düzenlenen penaltı turnuvasının da bu anlayışın önemli bir örneği olduğunu dile getirdi. Turnuvanın yalnızca bir yarışma olmadığını vurgulayan Başkan Özyiğit, çocukların, gençlerin ve yetişkinlerin aynı heyecan etrafında buluştuğunu, sporun kuşakları bir araya getiren ortak bir dil olduğunu söyledi. Sporun sadece profesyonel başarıdan ibaret olmadığını ifade eden Özyiğit, Yenişehir Belediyesinin desteklediği Çukurova Basketbol Kadın Basketbol Takımı'nın Avrupa şampiyonu olmasının Türk spor tarihi açısından önemli bir başarı olduğunu belirtti. Ancak asıl önem verdikleri alanın amatör sporlar ve altyapılar olduğunu dile getiren Özyiğit, kendi öz kaynaklarından yetişen çocukların gelecekte hem Yenişehir'i hem de Mersin'i sporun her branşında daha ileriye taşıyacağına inandıklarını söyledi. Sporun bir çocuğa özgüven kazandırdığını, gençlere takım ruhunu öğrettiğini ve mahallelerde birlik duygusunu güçlendirdiğine dikkat çeken

Başkan Özyiğit, Yenişehir'de spor alanlarını artırmaya özel önem verdiklerinin altını çizdi. "Mahalle Benim Saha Benim" projesi kapsamında atıl alanların dönüştürülerek kente 6 halı saha kazandırıldığını hatırlatan Başkan Özyiğit, bu hizmetleri yalnızca belirli bölgelerle sınırlı bırakmak istemediklerini, Yenişehir'in tamamında spor alanlarını yaygınlaştırmayı hedeflediklerini söyledi. Yenişehir Belediyesi Spor Kulübü U-15 Futbol Takımı'nın Mersin şampiyonu olarak Türkiye Şampiyonası'nda kenti temsil etmesinin gurur verici olduğunu belirten Başkan Özyiğit, genç sporcuların başarılarının kendilerine büyük umut verdiğini ifade etti. Gençlere seslenen Başkan Özyiğit, "Mersin İdmanyurdu'nu sizler kurtaracaksınız. Mersin'in geleceği kendi çocukları olacak" dedi. Organizasyonda emeği geçen belediye çalışanlarına, turnuvaya katılan vatandaşlara, çocuklara, gençlere ve ailelere teşekkür eden Başkan Özyiğit, başta Mustafa Kemal Atatürk olmak üzere kurtuluş mücadelesinin tüm kahramanlarını saygı ve minnetle anarak "19 Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramımız kutlu olsun." ifadelerini kullandı. Turnuvanın ödül töreninin ardından bayram coşkusu sahada da devam etti. Yenişehir Belediye Başkanı Abdullah Özyiğit; belediye başkan yardımcılarını, birim müdürleri, eski futbolcular ve antrenörlerin yer aldığı dostluk ve gösteri maçında yeşil sahaya çıkarak ter döktü. Turnuva, hem sporcular hem de tribünleri dolduran Yenişehirililer için unutulmaz bir bayram anısına dönüştü. (Haber Merkezi)



AKDENİZ BELEDİYE SPOR BAL'DA! FİNALDE MÜTHİŞ GERİ DÖNÜŞ

Mersin futbolunda heyecan dolu gecenin kazananı Akdeniz Belediye Spor oldu. Süper Amatör Play-Off Ligi'ni ikinci sırada tamamlayan Akdeniz ekibi, Play-Out finalinde karşılaştığı Anamur Belediye Spor'u uzatma dakikalarında

bulduğu golle 2-1 mağlup ederek Bölgesel Amatör Lig'e yükseldi. Mersin Stadyumu'nda oynanan mücadelede hızlı başlayan Akdeniz Belediye Spor, ilk yarıda oyunun kontrolünü eline aldı. Baskılı futbolunun

karşılığını 21. dakikada Batuhan Denizyılmaz'ın golüyle alan kırmızı-beyazlı ekip, devre arasına 1-0 üstün girdi. İkinci yarıda toparlanan Anamur Belediye Spor ise oyuna denge getirdi. Rakip kalede daha fazla görülmeye başlayan

Anamur temsilcisi, 59. dakikada Şerafettin Canpolat'ın kaydettiği golle skoru eşitledi. Kalan dakikalarda iki takım da fırsatlar yakalasa da normal süre 1-1 sona erdi.

Uzatma bölümlerinde heyecan zirveye çıktı. Taraftar desteğini arkasına alan Akdeniz Belediye Spor, 100. dakikada Erhan Çınar'ın kafa golüyle yeniden öne geçti. Kalan sürede skor üstünlüğünü koruyan Akdeniz temsilcisi, sahadan 2-1 galip ayrılarak BAL biletini aldı. Son düdüğün ardından Mersin Stadyumu adeta bayram yerine döndü. Futbolcular ve taraftarlar büyük sevinç yaşarken, Akdeniz Belediye Spor yeni sezonda Bölgesel Amatör Lig'de mücadele etme hakkı kazandı. Anamur Belediye Spor ise BAL umutlarını gelecek sezona bıraktı. (Haber Merkezi)



BÜYÜKŞEHİR'DEN BAYRAM ÖNCESİ HALK KART DESTEĞİ

Mersin Büyükşehir Belediyesi Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığı tarafından yürütülen Halk Kart uygulaması kapsamında Mayıs ayı ödemeleri, Kurban Bayramı öncesinde vatandaşların hesaplarına yatırıldı. Ekonomik destek ihtiyacı duyan vatandaşlara katkı sunan uygulamaya, hem aile bütçesine nefes oluyor hem de yerel esnafa can suyu sağlamaya devam ediyor.

Sosyal belediyecilik anlayışıyla sürdürülen Halk Kart uygulaması kapsamında bu ay; 3 bin 392 kişinin hesabına 1.000'er lira, 3 bin 732 kişinin hesabına ise 1.700'er lira

olmak üzere toplam 7 bin 124 vatandaşa 9 milyon 736 bin 400 TL destek ödemesi yapıldı.

Kurban Bayramı öncesinde yatırılan destek sayesinde vatandaşlar bayram alışverişlerini daha rahat yapma imkanı bulurken, kent genelindeki market ve esnaf da ekonomik hareketlilikten olumlu etkilenecek. Temel ihtiyaçların karşılanmasına katkı sunan Halk Kart uygulamasıyla dayanışma kültürünü güçlendiren Büyükşehir Belediyesi, sosyal destek çalışmalarını vatandaş odaklı hizmet anlayışıyla sürdürmeye devam ediyor. (Haber Merkezi)

KÖYLER ARASI FUTBOL TURNUVASI'NDA EŞLEŞMELER BELLİ OLDU

Tarsus Belediyesi tarafından geleneksel olarak düzenlenen Köyler Arası Futbol Turnuvası'nın kura çekimi, Tarsus Belediyesi Meclis Salonu'nda gerçekleştirildi. Tarsus ve Çamlıyayla'dan katılan takım temsilcileri, sporcular ve mahalle sakinlerinin yoğun ilgi gösterdiği kura çekimiyle birlikte turnuva heyecanı resmen başladı.

Bu yıl önceki yıllara göre daha geniş katılımı ile düzenlenen turnuvada toplam 53 takım

mücadele edecek. Turnuvada 1108 sporcu sahaya çıkarken, yaklaşık iki ay sürecek organizasyon boyunca toplam 166 karşılaşma oynanacak. Kura çekiminde takımlar ilk rakiplerini öğrenirken salonda heyecanlı anlar yaşandı. Futbolun yanı sıra dostluğu, dayanışmayı ve mahalleler arası birlik ruhunu güçlendiren turnuva, Tarsus'un önemli geleneklerinden biri olarak bu yıl da yaz boyunca sporseverleri bir araya getirecek. (Haber Merkezi)



Yenişehir'de bayram, paylaşmanın huzuruyla güzel.

Kurban Bayramımız

Kutlu Olsun



Abdullah
ÖZYİĞİT
MERSİN YENİŞEHİR BELEDİYE BAŞKANI



MERSİN TİCARET VE SANAYİ ODASI

KURBAN Bayramınız *kutlu olsun*

Bayramınızı en içten dileklerimizle kutlar,
sağlık, huzur ve mutluluk getirmesini dileriz.

HAKAN SEFA ÇAKIR
YÖNETİM KURULU BAŞKANI

HAMİT İZOL
MECLİS BAŞKANI



KURBAN BAYRAMINIZI KUTLAR, SAĞLIK, BAŞARI VE MUTLULUKLAR DİLERİZ.

MERSİN TİCARET BORSASI

MÜNİR ŞEN

MECLİS BAŞKANI

Ö. ABDULLAH ÖZDEMİR

YÖNETİM KURULU BAŞKANI

**“Gönülden Sarıldığımız, Sevgiyle
Paylaştığımız Nice Bayramlara”**

**Kurban Bayramınız
Kutlu Olsun**



AHMET SERKAN TUNCER
MEZİTLİ BELEDİYE BAŞKANI

SEVDİKLERİNİZLE BİR ARADA NİCE BAYRAMLARA

Evlerinizdeki sıcaklığın,
yüzlerinizdeki gülümsemenin ve kalplerinizdeki
bayram coşkusunun çoğaldığı bir bayram dileriz.



aksa
DOĞALGAZ
aksadogalgaz.com.tr • 444 4 187



KURBAN BAYRAMINIZ

Kutlu Olsun

Sevdiklerinizle beraber sağlıklı ve
huzur içinde mutlu bir bayram geçirmenizi dileriz.



Bayram size ve sevdiklerinize mutluluk getirsin.
Sağlık ve huzur dolu bir Kurban Bayramı dileriz.

